



Следователь Наурского МСО принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних



Следователь Наурского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике Аюб Гехаев принял участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Наурского муниципального района.

Очередное заседание КДН с участием сотрудника Наурского межрайонного следственного отдела было посвящено профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, а также ответственности родителей за ненадлежащее воспитание детей.

В ходе работы комиссии участниками были подняты вопросы межведомственного взаимодействия и оперативного вмешательства при поступлении информации о противоправных действиях в отношении детей.

Аюб Гехаев отметил, что следственным управлением уделяется большое внимание профилактике преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, однако при этом необходимо, повышать правовую грамотность родителей несовершеннолетних, которые несут административную ответственность за неисполнение своих родительских обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Комиссией также были рассмотрены дела об административных правонарушениях в отношении родителей несовершеннолетних с вынесением постановлений об административном наказании.

По итогам заседания перед районными органами профилактики были поставлены конкретные задачи, направленные на обеспечение защиты прав и законных интересов детей.

Изображения



14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1664067>